Priklad.

Znamky z matematiky a z anglictiny Studentov istej triedy
istého gymnazia.

a,n, a,n,a,2), (1,2, (1,2), (1,2), (1,3), (1,3), (1,3), (1,3),
(2,2), (2,2), (2,2), (2,2), (2,3), (2,3), (2,3), (2,4), (3,2), (3,3),
(3,3), (3,3), (3,4), (3,5), (4,3)

PocCetnosti vyskytu jednotlivych znamok v triede

a\m 1 2 3 4 5
1 2 4 4 0 0 10
2 0 4 3 1 0 8
3 0 1 3 1 1 6
4 0 0 1 0 0 1
5 0 0 0 0 0 0
2 9 11 2 1 25

1. Aké su priemery znamok z matematiky a anglictiny
v triede.

2. Vypocitajte korelacny koeficient znamok z
matematiky a z anglictiny.

RieSenie:
1.

y=(1%2+42*9 + 3*11 + 4%2 + 5%1)/25 = 2,64

X =(1*10 + 2*8 + 3*6 + 4*1)/25 = 1,92




2.

Iy = SSxY//(SSxxSSyy) = ((1*1%2 + 1#%2%4 + 1*3%4 + 2%2%4
+ 2%3%3 4 2%4%] + 3%2%] 4 3%3%3 4 3%4%] 4 3*5%] 4+
4*3%1)/25 - 1.92%2.64)//((12%2 + 22.%9 + 32%1] + 42%)
+ 52%1)/25 - 2,642)((12*10 + 22*8 + 32%6 + 42%1)/25 -
1.922)) = 0,3712/+/(0,7904.0,7936) = 0,4687



